



**МІЖНАРОДНЕ АНТИКОРУПЦІЙНЕ БЮРО
INTERNATIONAL ANTICORRUPTION BUREAU**

01001, Україна, м. Київ, вул. Хрещатик 34 оф.430
ЄДРПОУ 40215299 Тел.: +38-044-469-02-50; +38-097-039-35-79
E-mail: mabua555@gmail.com; сайт: Interanticor.org.ua

Вих.№ 40/03-23

« 30 » березня 2023 р.

Голові НАЗК
п. Новікову О.Ф.

Копія:- Міністру Оборони України

п. Резнікову О.Ю.

- Конкурсній комісії

Громадської антикорупційної ради

Головною метою діяльності Міжнародного Антикоруупційного бюро є:

- сприяння в установленому порядку запобіганню і протидії корупції;
- здійснення громадського контролю за дотриманням Конституції та законів України й інших держав щодо запобігання і протидії корупції посадовими особами державних органів влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів, тощо;
- захист національних, конституційних та соціально-економічних інтересів громадян, членів організації в сфері запобігання і протидії корупції, як на території України, так і за її межами.

За ініціативи Міністра Оборони України п. Резнікова Олексія Юрійовича, що до створення Антикоруупційної Ради при Міністерстві Оборони, був оголошений конкурс та проведено 24.03.2023 р. голосування. Відповідно до оприлюднених даних на сайті оборонного відомства. 25.03.2023 р. участь в голосуванні взяли 41684 особи. Українці обирали з-поміж 29 кандидатів, 15 кандидатів.

На жаль, до сьогоднішнього дня, офіційних результатів по кожному кандидату немає. Проводилось електронне голосування, не по рахівниці, виникає питання - чому відсутні офіційні результати, невже так важко рахувати???

З анонімних джерел, нам стало відомо, що результати є, але не офіційні. Що більше насторожує це голосування за перших 12 кандидатів, адже, з анонімних джерел, за них «проголосувало» більш як 260 000 /двісті шістдесят тисяч/ українців!!!! Як таке могло відбутися, офіційні дані майже 42 тис., а неофіційні – значно більші??? Ще Антикоруупційна рада не запрацювала, а корупцією смердить на всю Україну??? Як таке могло статись ???? Чи в НАЗК відсутні спеціалісти які можуть відрізнити голосування чат-ботами, від голосування простими громадянами??? Чи, можливо, платформа НАЗК стала платформою системної КОРУПЦІЇ??? Як тоді вірити в те, що НАЗК забезпечує формування та реалізує державну антикорупційну політику???

На превеликий жаль, корупція в МОУ є не тільки в закупівлі продуктів харчування , а і при закупівлі озброєнь для нашої армії.

Якщо в НАЗК відсутні спеціалісти комп'ютерних технологій, ми готові надати своїх спеціалістів в цій галузі, для підрахунку голосів, щоб все було чесно та прозоро.

Шановні керівники, сьогодні в Україні йде війна, гинуть тисячі кращих громадян України так і іноземців, у вас є діти, можливо внуки, вони живуть з батьками, а хтось залишиться сиротою на все життя. Виникає питання, в якій країні вони хотіли б жити: в корумпованій, злиденній державі чи квітучій Україні??? Так давайте разом наводити лад в нашій державі!!!

Дане звернення розміщено на інтернет ресурсах Міжнародного Антикорупційного бюро, багато українців, як і ми, чекають відповіді на даний запит.

Керуючись Законом України "Про доступ до публічної інформації", ст. 21 ч.1 п.1,2,8,9 Закону «Про запобігання корупції» від 14.10.2014р., надати відповідь НЕГАЙНО.

Відповідь прошу надати на ел. адресу: mabua555@gmail.com

З повагою

Директор
Міжнародного Антикорупційного Бюро



ПЕТРО Папач